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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou prosperity vybrané malé firmy. Student 

identifikuje faktory působící na firmu, její silné a slabé stránky.  

V teoretické části je využívána literatura spíše staršího data vydání. Určitě by bylo žádoucí čerpat 

z novějších zdrojů a více využívat publikované studie, analýzy či odborné články k danému tématu. 

V kapitole 1.3 se mísí různé úhly pohledu na prosperitu - prosperita jednotlivce, prosperita firmy, 

prosperita společnosti/země. Více prostoru by si jistě zasloužila diskuze a rešerše zdrojů zaměřených 

přímo na prosperitu malých firem a identifikování jejich specifik. 

V praktické části se student věnuje různým faktorům ovlivňující danou firmu a na základě zjištěného 

současného stavu přináší návrhy na zlepšení. Ve zhodnocení  postrádám větší propojení sledovaných 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

faktorů s prosperitou firmy. Z práce není zřejmé, jak je vnímána prosperita danou firmou, jaké jsou 

cíle firmy. Navržená opatření jsou zaměřena především na zefektivnění marketingové komunikace. 

Opatření ke zmírnění dopadů hrozeb, eliminaci dalších slabých stránek a využití příležitostí 

identifikovaných ve SWOT analýze práce neobsahuje.  

Kvalitu práce snižují místy pravopisné chyby, překlepy, nepřesné formulace. V tab. 2, str. 10 je jistě 

uvedena chybná hodnota pro buňku "Bez zaměstnanců" pro rok 2018. 

Citace a odkazy nejsou v souladu s APA 7.  

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. Při obhajobě doporučuji zaměřit se na 

provázání zjištěných poznatků s cíli firmy a rozpracování dalších opatření vedoucích ke zvýšení 

prosperity. V případě úspěšné obhajoby doporučuji hodnotit předloženou bakalářskou práci stupněm 

velmi dobře.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Na str. 11 uvádíte omezení, silné a slabé stránky MSP. Čerpáte z literatury z roku 2010 a 2012. Jsou 

uváděné faktory stále platné? 

2. Lze vnímat odlišně prosperitu MSP vs. velkých firem? 

3. Jaké jsou cíle firmy JH Technik s.r.o.? Jak lze vnímat/definovat prosperitu u sledované firmy? 

Naplňuje firma stanovené cíle a faktory prosperity?  

4. Jaká další opatření vycházející ze zjištěného stavu navrhujete pro zvýšení prosperity firmy JH 

Technik s.r.o.?              

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne              Podpis hodnotitele  
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Metodické poznámky: 
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